

Harka Község Önkormányzat Képviselő-testülete

HAR/315/13/2020.

7/2020. szám.

Készült Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. június 29-én 16.30 órakor az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság ülésén.

Jelen vannak:	Szakály László	képviselő - bizottság elnöke
	Player György	képviselő - bizottsági tag
	Vass Gáborné	penzügyi főmunkatárs
	Lutter Tamás	jegyző
	Szabóné Molnár Judit	jkv.

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Szeretettel köszöntöm az ügyrendi bizottság ülésén megjelenteket, Vass Gábor Istvánné, Stefit pénzügyi főmunkatársat, Szabóné Molnár Judit jegyzőkönyvvezetőt, Lutter Tamás jegyzőt, és minden megjelent érdeklődőt. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert az Ügyrendi és Pénzügyi bizottság 3 tagjából 2 fő jelen van.

Az Ügyrendi és Pénzügyi bizottság az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

16.30 ÓRAKOR 1 FŐ ÉRDEKLŐDŐ MEGÉRKEZETT AZ ÜLÉSRE.

Szakály László képviselő, bizottság elnöke:

1. A 2019. évi költségvetésről szóló 1/2019. (III.5.) számú rendeletének módosításáról
2. Javaslat a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására.
3. Ágfalvi Közös Önkormányzati hivatal zárszámadása

Aki egyetért a napirendi pontokkal kérem jelezze.

Megállapítom, hogy egyhangúlag elfogadtuk a napi rendi pontokat:

4/2020. (VI.29.) számú határozat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a napirendi pontokat elfogadta

1. napirendi pont:

A 2019. évi költségvetésről szóló 1/2019. (III.5.) számú rendeletének módosításáról

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Az előterjesztést megkaptuk, kérdezem Stefit akar-e kiegészítést tenni az anyaghoz?

Vass Gáborné pénzügyi főmunkatárs: Nem, mert ez úgymond adott. Módosítanunk kellett tavaly szeptemberben a pályázati pénzek miatt, a bevételi és kiadási oldalon ezt egyenlőre kell hozni, ez arról szól.

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Rendben, köszönöm. Akkor kérem szavazzunk, elfogadjuk.

A Harka községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

5/2020(VI.29.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosítását megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

2. napirendi pont:

Javaslat a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Ezt az előterjesztést is megkaptuk. Ez a 2019. évi költségvetés teljesüléséről szól, tény számadatokat látunk benne. Kérem, van-e kérdés Stefihez, az anyaggal kapcsolatban? Nekem nincs!

Vass Gáborné pénzügyi főmunkatárs: Annyit tennék hozzá, hogy takarékoskodni kell! Minden évben úgy néz ki, hogy szűkösebb a keretünk. Nekem van egy kimutatásom az előző évről, és én azt látom, hogy meg kell húzni.

Lutter Tamás jegyző: 6,8 millió forintos szabad pénzmaradvány keletkezett a tavalyi évről, az elszámolási rendeletben 30 millió pénzmaradvány mutatkozik ki, ami a tavalyi évben megkapott pályázati támogatások, amit ebben az évben használunk, használtunk fel. De lecsupaszítva 6.800.000.-Ft az a szabad pénzmaradvány, ami átjött erre az évre. Ez sokkal alacsonyabb, mint mondjuk volt jó pár évvel ezelőtt. Ennek az önrészek az oka, illetve az óvoda új épületének az építésére kaptunk harmincegynéhány milliót rá, és csak maga az építés 46 mFt-ba került. Plusz még időközben felmerült egyéb költségek, pl. a tűzjelző rendszer kialakítása. Ezek mind felélték azt a szabad pénzmaradványt, ami előző években össze lett spórolva.

Szakály László képviselő, bizottsági elnök: Köszönöm. Akkor kérem, szavazzunk.

A Harka községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

6/2020.(VI.29.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága az önkormányzat 2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendeletének tervezetét megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

3. napirendi pont:

Javaslat az Ágfalvi Közös Önkormányzati Hivatal zárszámadásának elfogadására

Szakály László képviselő, bizottság elnöke: Ezt az előterjesztést is megkaptuk. Ez a Közös Hivatal 2019. évi költségvetés teljesüléséről szól, szintén tény számadatokat látunk benne.

Ha kérdés van, Tamás tud válaszolni rá, ezt az anyagot nem Stefi készítette. Van kérdés?

Pláyer György képviselő, a bizottság tagja: Nincs kérdés.

Lutter Tamás jegyző: Megtörtént az elszámolás is Ágfalvával. Mínuszban zártuk velük, ami azt jelenti, hogy fizetnünk kellett nekik egy minimális összeget, 35.450.-ot a végelszámolást követően.

Pláyer György képviselő, a bizottság tagja: Ez a részletesben benne volt, néztem is hogy nem sok minden.

Lutter Tamás jegyző: Itt van az eszközfelsorolás, hogy mi az, amit mi megkaptunk tőlük. Rendben vagyunk.

Szakály László képviselő, bizottsági elnök: Köszönöm. Akkor szavazzunk:

A Harka községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

7/2020.(VI.29.)

h a t á r o z a t :

A Harka Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága az Ágfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi zárszámadását megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szakály László képviselő, a bizottság elnöke: Köszönöm a figyelmet. Egyéb esetleg?


Lutter Tamás jegyző: Annyit még elmondanék, hogy a '20-as költségvetés tervezés, újratervezés alatt van. Már úgyis hallottátok, hogy a veszélyhelyzethez való hozzájárulás következtében a 2020. évre szóló gépjárműadót, teljesítményadót be kellett fizetnünk, ez 12 mFt-ot jelent és ebből kifolyólag újra kell terveznünk. Ennek már Stefi nekiállt, a következő testületi ülésre szándékozunk betérjeszteni.

16.38 ÓRAKOR 1 FŐ ÉRDEKLŐDŐ MEGÉRKEZETT AZ ÜLÉSRE.

Pláyer György képviselő, a bizottság tagja: Nem kevés pénz, ami most ezzel elfogy.

Lutter Tamás jegyző: Azt még hozzá kell tenni, hogy maga a veszélyhelyzetre való intézkedések is pénzbe kerülnek. Maszkok, fertőtlenítőszeres beszerzése.

Szakály László képviselő, a bizottság elnöke: Köszönöm a bizottság munkáját, és az ülést bezárom. (16.38.)


Szakály László
Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság
elnök




Lutter Tamás
jegyző